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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA DEAD/UFVJM

Ao décimo segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte três às quatorze horas e quinze
minutos de forma hibrida aconteceu a centésima reunião do Conselho Diretor da Diretoria de Educação
Aberta e a Distância da UFVJM. Membros presentes : A presidente do Conselho Diretor a professora Mara
Lucia Ramalho, os professores Crislane de Souza Santos, Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira, Simone
Grace de Paula, Eduardo Gomes Fernandes e os servidores Luciano Geraldo Silva Abrantes e Ricardo de
Oliveira Brasil. Pontos de pauta a serem discutidos: 1º -   Aprovação do Plano de Trabalho da DEAD -
Processo SEI Nº 23086.009624/2023-90 (ProfªCrislane); 2º - Aprovação do planejamento das  viagens aos
polos - coordenação do Curso de Pedagogia. (Profª Simone); 3º  - Decisões para novas entradas 2024/1.
(Licenciaturas em Física, Matemática, Pedagogia e Química). A professora Mara inicia a reunião
agradecendo a presença de todos e solicita votação para a inclusão de mais dois pontos de pauta, sendo:
4º - Aprovação de viagem a Polo pela Coordenação da matemática  para Capelinha, Itamarandiba e Padre
Paraíso  solicitação do professor Eduardo Gomes Fernandes. Votação: 05 votos favoráveis. 5º - Solicita
votação para aprovação do ponto viagem da Coordenação UAB aos polos de atuação UAB/CAPES
 calendário a definir pela professora Crislane de Souza Santos. Votação: Todos favoráveis. Professora Mara
solicita votação para a participação do professor Geovane da Conceição Máximo na reunião do Conselho,
como coordenador adjunto. Votação: Todos favoráveis. PRIMEIRO PONTO: A professora Mara solicita a
professora Crislane que inicie a discussão do primeiro ponto, com a palavra a professora Crislane
compartilha com os membros o Plano de Trabalho e informa que não encaminhou as tabelas do plano de
trabalho anteriormente para melhor esclarecimento  na reunião e realiza a apresentação do Plano de
Trabalho, esclarece que   ja tem um modelo padrão  do Plano de Trabalho enviado pela CAPES  no qual
devem ser inseridos os dados da universidade e quantidade de alunos. A novidade no plano é inclusão do
quinto ano de repercurso para as graduações, o plano é referente ano 2023-1 e 2023-2 foi e foi
conseguido o prazo de repercurso para os cursos, foi feito com o numero total das vagas disponibilizadas
mais as 180 vagas, totalizando 360 vagas para o curso de Especialização de Educação em Direitos
Humanos, o argumento foi que a DEAD estava com edital de vagas remanescentes, recurso vem com o
numero de alunos ativos na data que é disponibilizado o repasse que é computado pela DED/CAPES no
SISUAB 2, esclarece ainda que a CAPES solicita o plano de trabalho para conferencia e após devidas
alterações retorna e   para a Coordenação UAB, que posteriormente deverá ser  aprovado no Conselho
Diretor, com a palavra o professor Eduardo Fernandes solicita registro em ata que é solicitado o
recebimento do valor máximo das vagas e a CAPES só libera o valor dos alunos ativos. Com a palavra a
professora Grazielle solicita que sejam incluído os dados do curso de Administração Pública para sempre
fazer parte do plano de trabalho da DEAD. Com a palavra a professora Mara coloca em votação :  1º -
Aprovação do Plano de Trabalho da DEAD - Processo SEI Nº 23086.009624/2023-90 (Profª Crislane) com
inclusão da Administração Pública nas seções III - Justificativa; V - Público alvo e VI - Metas. / Ajustar a
meta de formados/ Ajustar a tabela VII. Votação: Todos favoráveis.  SEGUNDO PONTO - Com a palavra a
professora Mara solicita aprovação do planejamento das viagens aos polos de acordo com os
cronogramas apresentados pelas coordenações de polo, com a palavra o professor Eduardo solicita
registro que ele irá realizar visita aos polo que tenham uma quantidade maior de alunos para poder
sobrar recurso para outros coordenadores, forma de economizar diárias para todos poderem viajar.
Professora Mara solicita votação:   Encaminhamento: Organizar um levantamento prévio das datas e rotas
para verificar se o valor disponível cobre os custos para todas as solicitações. Caso não seja suficiente a
planilha deverá passar por nova apreciação do Conselho Diretor para estabelecer as prioridades. Votação:
Todos de acordo. TERCEIRO PONTO: Com a palavra a professora Mara solicita a professora Crislane para
fazer uma breve esplanação do ponto a ser discutido, com a palavra a professora Crislane esclarece que
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os curso de Licencaturas em Física, Matemática, Química e Pedagogia ja tem uma entrada aprovada para
o ano de 2024-1 juntamente com os polos, esclarece que a DEAD ja realizou algumas reuniões com
outras universidades juntamente com a COPESE representada pela servidora Alessandra Neves Orsseti
para melhor adaptação do vestibular, informa ainda que as entradas de alunos realizadas no meio do ano
sempre dão um resultado melhor. Com a palavra a professora Grazielle solicita registro que em reunião
realizada com o professor Luiz Lira representante da CAPES foi acordado a possibilidade de conseguir
nova oferta do curso de Bacharelado em Administração Pública das 300 vagas que já foram solicitadas. A
professora Mara solicita votação:  Proposta- Alteração na entrada do vestibular previsto para 2024, 1º
semestre 2024/1 para entrada 2024 no 2º semestre 2024/2: Todos favoráveis. Nada mais a se tratar
lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela presidente do Conselho Diretor
da DEAD.

 

Documento assinado eletronicamente por Ana Catarina Perez Dias, Diretor (a), em 23/10/2023, às
15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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